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THÔNG CÁO BÁO CHÍ

Liên Hội Tuổi Trẻ Việt Nam San Diego xin thông báo Đêm Văn Hóa Việt Nam lần đầu tiên tại Petco Park

SAN DIEGO (22/8/11) — Liên Hội Tuổi Trẻ Việt Nam San Diego cùng với đội baseball San Diego Padres sẽ tổ chức Đêm Văn Hóa Việt Nam lần đầu tiên tại Petco Park vào Thứ Hai ngày 5 tháng 9 năm 2011.  Buổi giúp vui văn nghệ trước trận đấu sẽ được sự đóng góp của những tài năng Việt-Mỹ và cũng là sự gây quỹ cho hội.

“Chúng tôi rất là hân hoan được sự hỗ trợ của Đội San Diego Padres”,  cô Nikki Lâm, Hội trưởng VAYA cho biết, “quỹ gây được sẽ dùng cho Hội Chợ Tết hằng năm đã thu hút khoảng 20 ngàn người.  Chúng tôi xem đây như là bước đầu cho những sự hỗ trợ sau này”.

Buổi giúp vui văn nghệ trước trận đấu sẽ bắt đầu lúc 11 giờ sáng, với ca sĩ kiêm nhạc sĩ nhạc Jazz người Mỹ gốc Việt Lily Bee, cùng với sự đóng góp của ban nhạc Lê Toàn, một ban nhạc nổi tiếng từ Quận Cam và nữ danh ca hàng đầu Ý Lan.  Đây cũng là vào dịp Tết Trung Thu năm nay rơi vào Thứ Hai ngày 12 tháng 9.  

Đây là lần đầu tiên mà một đội banh Major League Baseball cùng họp tác với Cộng đồng Việt Nam trong một cơ hội như vậy.  Tại San Diego tỷ lệ người Việt đứng vào hàng thứ tư trong các đô thị lớn của vùng bờ biển miền Tây Hoa Kỳ.

Vé đặc biệt cho chương trình có từ  $26.50 đến $43.50  và có sẵn tại www.padres.com/promo với chữ mật mã "VAYA" hoặc gọi số (858) 754-9228.  Mổi vé quí vị sẽ vừa được xem Baseball, xem chương trình văn nghệ trước trận đấu và một phiếu thực phẩm miễn phí cho một soda và hotdog.

Sau chương trình văn nghệ là trận đấu giữa đội San Diego Padres và đội San Francisco Giants lúc 1:05 giờ trưa.
-----
Liên Hội Tuổi Trẻ Việt Nam (Vietnamese-American Youth Alliance, VAYA) là một tổ chức cộng đồng 501(c)3 bất vụ lợi, phi đảng phái, được thành lập năm 2004, để thành một phương tiện văn hóa và xã hội cho những người Trẻ Việt Mỹ trong cộng đồng.

Tại VAYA, chúng tôi đề xướng Tuổi Trẻ vào việc lãnh đạo, nhận biết về xã hội, văn hóa và phát triển cộng đồng.  Đây là châm ngôn của chúng tôi.  Chúng tôi làm việc phản ảnh đúng theo phương hướng này.

# # # #



P.O. Box 711912, San Diego, CA 92171  
Phone: (858) 692-0939  Fax: (858) 863 – 4123    info@vayasd.org – www.vayasd.org

image1.jpeg




